Вариант 1
Комбинированная контрольная работа по географии
Выбери правильный ответ

1. Если изображение местности имеет масштаб 1:25 000 000, это

a. план

b. карта

2. Наиболее подробно территория изображена на карте масштаба:

a. 1:25 000

b. 1:250 000

c. 1:25 000 000
3. Если именованный масштаб  в  1 см- 50 км, то численный масштаб:

a. 1:50

b. 1: 5000 000

c. 1:5 000 000

4. Средняя высота Уральских гор составляет:

a. 500 – 1000 м

b. 1000 – 2000 м

c. 3000- 3500 м

5. Из двух морей более глубокое:

a. Черное

b. Балтийское

 Дополните:

Линии на карте, соединяющие точки с одинаковой высотой над уровнем моря, называются …
Определите географические координаты

1. города Лондон
2. мыса Игольный
Определить географический объект по заданным координатам

1. 29 с.ш. 89 з.д.
2. 14с.ш. 13в.д.
Что такое масштаб, перечислите виды масштаба.
Изобразите при помощи горизонталей холм.
Сравните георафическую карту и план местности по следующим признакам: величина изображаемой территории, масштаб, степень подробности.
Зарисуйте внутреннее строение земной коры.
Дополните:

Горы Кордильеры расположены на материке……

Преобладающие высоты…….метров

Высшая точка гора…….м

Она имеет высоту ……м

Ее координаты

1. К горным породам осадочного происхождения относят:

a. песок
b. песок и гравий

c. песок, гравий, известняк

d. К районам распространения гейзеров относятся:

e. остров Мадагаскар

f. остров Исландия

g. остров Гренландия

Что такое землетрясения и почему их необходимо предсказывать?
Где больше действующих вулканов на суше или на море и почему?
1. К окраинным морям относят:
a. Баренцево и Белое

b. Белое и Берингово

c. Берингово и Баренцево

2. Более высокую температуру имеет залив:

a. Бенгальский

b. Бискайский

3. У равнинных рек по сравнению с горными скорость течения 

a. выше

b. такая же

c. ниже

4. Если река имеет ледниковое питание, то половодье наступает:
a. весной

b. летом

c. осенью

Подземные воды и их виды.
Атмосфера - это…… Состав атмосферы.
Отчего возникает ветер?
Что такое климат, чем он отличается от погоды?
 Какое время года в Рио-де-Жанейро, если у нас 
1. зима

2. весна
Каким образом нагревается  атмосферный воздух?
1. 22 декабря лучи Солнца падают под прямым углом:

a. на Северный тропик

b. на экватор

c. на Южный тропик

Каким образом животные приспосабливаются к условиям обитаниям?
Почему большинство африканских антилоп и львы имеют желтоватую окраску?
